昌吉日报



雪地毛毛虫比赛让游客梦回童年

相约妈妈斯, 燃动冰

2022年12月23日,2022—2023年自治区社区运动会暨昌吉州社区冰雪运动会、玛纳斯县第三届冰雪风情旅游季启动。活动以鲜明的地域特色、丰富的活动内涵,吸引了众多游客和冰雪运动爱好者,共赴冰雪盛宴。

发展冰雪旅游是践行习近平总书记提出的"冰天雪地也是金山银山"理念的内在要求。冰雪旅游因为综合带动作用强、关联产业多,起到了推动冰雪+文化、冰雪+运动、冰雪+农业等融合发展的重要作用。

玛纳斯县第三届冰雪风情旅游季以冰雪旅游、冰雪运动为主题,一直持续到2月底,贯穿整个冬季,月月有安排,周周有活动,内容精彩纷呈,包含文艺演出、运动会、冬捕节、滑雪节、摄影展、民俗美食等10大项38个子活动,将冰雪旅游与民俗风情相结合,与节日氛围相结合,内涵更加丰富,群众参与性更强。通过活动,旨在整体推介玛纳斯县冰雪旅游资源,推动冰雪运动发展,丰富和扩大冬季旅游项目和规模,开拓冬季旅游市场,全面擦亮玛纳斯县冬季冰雪旅游金字招牌。

玛纳斯县文旅局党组书记张建坤表示,近年来,玛纳斯县群众参与冰雪运动氛围浓厚,全县通过举办各种系列冰雪活动,共带动近8万人次参与冰雪运动。玛纳斯县还依托石玛兵地融合发展试验区建设,全力打响"新疆有个玛纳斯"旅游品牌,让旅游业成为带动能力最强、释放红利最多、惠及百姓最广的富民产业。



游客进行冰上披河比赛。



游客与吉祥物合影。



老师教学生练习武术。



游客在雪上踢足球。



文艺活动精彩纷呈。